

資料輯剪館圖學院體育台灣立國

射擊 分類

日期 770616

版面 三版

青少年射手比高下

高嘉隆
許勝傑

拿第二



梅花杯
賽擊打

【本報訊】梅花杯射擊賽青

少年組昨天登場，滬江中學的

高嘉隆以總分三百四十四分，

在十公尺空氣步槍項目中奪魁；

中正高中的許勝傑，則以三百

四十分的成績，贏得十公尺空

氣手槍項目的冠軍。

獲得十公尺空氣步槍第一名的高嘉隆，正是健行射擊隊員高郡山的兒子，昨天他獨自代表滬江中

學出賽，臨場的突出表現，可能來自其父的真傳。

而十公尺空氣手槍冠軍的許勝傑，在青年杯射擊錦標賽中，名次僅排名第五，昨天能夠脫穎而出，和他多日苦練穩定度有相當大的關係。

各式空氣槍的比賽項目已經結束，今天的比賽將移往林口公西靶場，進行各式火藥槍和飛靶的競賽。

青少年組的各項成績如下：

一、十公尺空氣手槍：①許勝傑（中正）。②孫

競新（木柵）。③王仁樹（木柵）。

團體組：①木柵高工。②中正高中。

二、十公尺空氣步槍：①高嘉隆（滬江）。②李

昌源（中正）。③鄭光能（木柵）。

團體組：①中正高中。②木柵高工。

廣州
桌球賽



許增才克勝義 奪下男單王座

單冠軍。

【本報綜合報導】在廣州舉行的桌球公開賽進行到

十四日，也就是閉幕典禮之前，抽籤安排世界杯桌球國際

十六強分組，結果是：A組：江加良、金崎澤（韓）、

宮崎義仁（日）、林俊良（馬）；B組：華德納（瑞

典）、庫查爾斯基（波）、金浣（韓）、埃洛依（

法），C組：陳龍燦、皮爾遜（瑞典）、齊藤清（

日）、廖福民（港），D組：滕毅、格魯巴（波）、

劉南奎（韓）、班格森（瑞典）。世界杯十六日起在

武漢舉行。

【本報綜合外電報導】世界排名四

十一的許增才在廣州舉行的桌球國際

公開賽男單決賽，以三比二力克隊友勝義，贏得男

防守就是最好的進攻

防守篇

現在的國際籃球潮流講求攻守均衡，不但業餘比賽如此，職業籃賽也不例外。大陸隊總教練呂長新認為他的球隊打亞洲比賽進攻沒問題，但要贏高分或與歐美球隊抗衡，關鍵在於防守。

這一席話，在大陸輕取中華隊及擊敗巴西隊時獲得印證，大陸隊敗給蘇聯隊同樣也是因為防守。大陸

隊整體作戰能力不及蘇聯，輸球應不意外，但輸了十三分似嫌多了點，其實這是蘇聯隊，以三位長人前後排列，大舉制大陸隊巨無霸鄭海霞成功。

巴西打球潑辣、兇悍鮮有匹敵，特別是極具侵略的壓迫性防守更令人不寒而慄。

巴西隊教練卡多索，在巴西隊灌了中華隊五十二分後，卡多索形容中華隊的防守有如「豆腐」，格局

整齊，但吹彈即破，真是一針見血。我們的籃運將如陷泥淖，永難翻身。記者 李炎權

沒有贏球機會，但上半場全隊守備鬆散，有如不設防，西班牙投、切及快攻如入無人之境，儘管下半場全力反撲，但無力回天，終難逃輸球厄運。

防守不好，一直是國內球員的通病，男女都不例外，有識之士也一再大聲疾呼，強調防守就是最好的進攻，但說者恆忘，究竟我們的整個籃球觀念，特別是防守觀念是否該通盤檢討了，否則，